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41% ZUSTIMMUNG!
SCHOLZ UBERZEUGT
IM KANZLER-TRIELL.

Olaf Scholz fiihrt nach zwei TV-Diskussionen. Auch die Mehrheit
der Zuschauerinnen und Zuschauer von ARD und ZDF hat er iiberzeugt.

WEN FANDEN SIE BEIM TRIELL AM UBERZEUGENDSTEN?

Scholz 41%

Baerbock

Laschet

Vier Griinde, warum er der beste Kanzler fiir Deutschland ist:

m  Weil er sich fiir Respekt in der Gesellschaft einsetzt. Olaf Scholz steht fiir
eine stabile, sichere Rente und fur einen Mindestlohn von 12 Euro.

m  Weil er einen klaren Plan fiir Deutschland hat: Fiir bezahlbares Wohnen,
effektiven Klimaschutz und sichere Zukunftsjobs.

®  Weil er nicht nur redet, sondern anpackt. Er hat eine globale Mindeststeuer
fir Google, Amazon und Facebook auf den Weg gebracht — damit wird
Steuerdumping beendet.

®m  Weil man sich auf ihn verlassen kann. In der Corona-Krise und der
Hochwasser-Katastrophe hat er dafiir gesorgt, dass die Betroffenen
Milliardenhilfen bekommen.

Wer Scholz will, muss SPD wahlen.
Am 26. September bei der Bundestagswahl — oder schon jetzt per Briefwahl.

UNSER ZUKUNFTS- Soziale
PROGRAMM: Politik fiir
SPD.DE Dich.




